
17 risposte

Accetta risposte

Il sistema di diffusione delle comunicazioni attraverso il sito adottato in Istituto è
soddisfacente

17 risposte

Sono soddisfatto dei rapporti interpersonali tra Dirigente scolastico e personale
Ata

17 risposte

In caso di risposta negativa indicarne le motivazioni

1 risposta

Collega a Fogli

Riepilogo Domanda Individuali

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

11,8%

29,4%

52,9%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

47,1%

41,2%
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Domande Risposte 17 Impostazioni
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